

## Міністерство аграрної політики та продовольства України:

**- У Держпродспоживслужбі працюють над відкриттям ринку Японії для українського м'яса птиці;**

**- «Україна та Нідерланди підписали спільну заяву щодо двосторонньої співпраці в АПК», - Ольга Трофімцева.**

**16 липня 2018 року в Україні розпочала роботу делегація Міністерства сільського господарства, лісництва та рибальства Японії з аудитом системи державного контролю під час експорту м'яса птиці та продуктів з нього.**

Свою роботу делегація Японії розпочала із зустрічі з Головою Держпродспоживслужби Володимиром Лапою, який акцентував увагу на зусиллях, які були прикладені сторонами для організації цього візиту та організаційній роботі, яка стала одним з результатів зустрічі із японськими колегами під час його візиту до Японії. Також він відзначив, що українська сторона високо цінує цей прогрес, якого вдалося досягти Україні та Японії за останні роки співпраці і висловив сподівання на її розширення в майбутньому. Також японських колег ознайомили з функціями і повноваженнями Держпродспоживслужби та її територіальних органів, системою державних лабораторій та лікарень ветеринарної медицини.

Окрім того, фахівці Держпродспоживслужби охарактеризували впроваджену в Україні державну програму спостереження за грипом птиці, дієвість державної лабораторної мережі з діагностики хвороб птиці, проведені заходи під час ліквідації спалахів високопатогенного грипу птиці в Україні в попередні роки. Особливу увагу під час обговорення було приділено реєстрації потужностей з вирощування птиці, здійсненні офіційного контролю за дотриманням вимог біобезпеки в них та системі сертифікації продукції.

Планується, що представники Японії відвідають Державний науково-дослідний інститут з лабораторної діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи, прикордонний інспекційний пост, кілька подвірних господарств та інші об'єкти птахівничої галузі. Сторони висловили сподівання на плідну роботу місії Японії, що є передумовою для відкриття ринку Японії для українського м'яса птиці та продуктів з нього.

**12 липня 2018 року відбулось четверте засідання українсько-нідерландської робочої групи з питань сільського господарства. Українську сторону очолювала заступник Міністра аграрної політики та продовольства України з питань європейської інтеграції Ольга Трофімцева, а сторону Королівства Нідерланди – заступник Генерального директора Міністерства сільського господарства, природи та якості харчових продуктів Королівства Нідерланди Алдрік Гервельд.**

Під час засідання сторони підбили підсумки реалізації Спільного Плану Дій між Україною та Королівством Нідерланди в аграрній галузі на 2017-2018 роки, який був підписаний 24 квітня 2017 року в м. Гаага. Більше того, представники країн підписали двосторонній план дій щодо поглиблення співробітництва в секторі за пріоритетними напрямками.

«Я дуже вдячна нашим нідерландським колегам за активну та результативну співпрацю в АПК. Йдеться не тільки про розвиток двосторонньої торгівлі аграрними та харчовими продуктами. Зазначу, що Нідерланди сьогодні посідають 4 місце серед ТОП-10 країн, до яких більше всього експортується нашої продукції. Ми раді також відмітити, що проекти двосторонньої співпраці з Нідерландами є практично орієнтованими, здійснюються в різних регіонах України і отримують позитивний відгук у наших аграрних виробників», - наголосила заступник Міністра Ольга Трофімцева на початку засідання робочої групи.

Вона розповіла, що за результатами виконання спіль-

ного Плану Дій на 2017-2018 роки між Україною та Королівством Нідерланди в сфері сільського господарства, країни вже мають досвід результативних проектів за такими напрямками як розвиток картоплярства, молочного сектора, створення ефективного і регуляторного громадського контролю й обізнаності над процесом реалізації земельної реформи в Запорізькій області.

Пан Алдрік Гервельд, зі свого боку, подякував українським колегам за активну та ефективну співпрацю в агросекторі та відмітив зацікавленість Королівства Нідерланди у подальшій плідній співпраці в галузі. За результатами четвертого засідання українсько-нідерландської Робочої групи з питань сільського господарства, сторони підписали спільну заяву щодо співпраці в галузі АПК.

Довідково:

За січень-травень 2018 року експорт українських аграрних товарів до Королівства Нідерланди становив \$449,9 млн. Головні товари: зернові злаки – \$203,3 млн, олія – \$110,6 млн, м'ясо та субпродукти – \$51,3 млн, насіння олійних культур – \$37,4 млн, залишки та відходи харчової промисловості – \$28,3 млн та інші товари. Імпорт становив \$86,1 млн. Головні товари: какао-боби та шоколад – \$19,6 млн, тютюн та вироби з нього – \$11,7 млн, живі цибулинні рослини – \$8,8 млн, риба – \$4,5 млн, різні інші харчові продукти – \$4,2 млн.

Прес-служба Мінагрополітики України

<http://minagro.gov.ua/>